Memo

AAN : Commissie Ruimte
VAN : Wethouder L.K. Snijders en wethouder P. Varekamp
DATUM : 11 juni 2020
BETREFT : Rondvraag fractie CDA Inzake te smal voetpad Noordweg te Wateringen.

Aanleiding
Ten behoeve van de rondvraag van de commissie Ruimte van 16 juni 2020, zijn door de fractie
van het CDA vragen gesteld inzake te smal voetpad Noordweg te Wateringen.

Inleiding door de fractie

Op dit moment is men bezig voor een klein deel van de nieuwe woonwijk Juliahof te Wateringen
een nieuwe toegang aan te leggen naar/van de Noordweg. Tevreden hadden wij zondag
vastgesteld dat het bestaande fiets- en voetpad bij de nieuwe kruising iets verlegd wordt
waardoor bestuurders van auto’s komende vanaf de Noordweg en richting Juliahof duidelijker de
fietsers en wandelaars zien aankomen.

Echter vandaag 9 juni 2020 was het toch schrikken dat het voetpad voor een klein deel behoorlijk
versmald is. Dit maakt het voor voetgangers, en zeker als van een hulpmiddel zoals scootmobiel
gebruik gemaakt moet worden, toch een gevaarlijk kruispunt. Zie bijgaande foto’s. Daar de
Noordweg een heel drukke weg is met een druk bereden fietspad moet men niet wensen dat
wandelaars geen ruimte krijgen om op het trottoir te blijven lopen.

Vraag 1
Waarom dit veel te smalle trottoir op juist het gevaarlijkste deel van de Noordweg?

Antwoord 1

Er is simpelweg niet meer ruimte. De kavelgrens van de Van der Wateringhestraat 1 is een hard
dwangpunt. Om een veilige aansluiting met uitbuiging te maken is gekozen om de minimale
breedte voor de opstelruimte (5,00meter) en het fietspad (3,00meter) wel aan te houden. Over
een korte lengte (ca. 10 meter) is er dan inderdaad geen ruimte om de gewenste trottoirbreedte
van 1,50 meter aan te houden. Het smalle trottoirgedeelte is ca. 1,05 meter breed. Ook breed
genoeg voor de meeste scootmobiels.

Wij delen uw mening niet dat dit juist het gevaarlijkste deel van de Noordweg is.
Vraag 2
Wij gaan ervan uit dat dit niet de bedoeling is en dat u dit nog tijdig kunt verhelpen. Klopt deze

aanname?

Antwoord 2
Nee, er is niet meer ruimte. Zie antwoord 1.



